



МІЛІТАРНІ ТА  
ПРАВООХОРОННІ  
ТЕХНОЛОГІЇ

# ЕЛЕКТРОШОКОВІ ПРІСТРОЇ АХОН

зупини загрозу, зберігаючи життя



## МІЛІТАРНІ ТА ПРАВООХОРОННІ ТЕХНОЛОГІЇ



**“УМО УКРАЇНА”** — компанія у сфері мілітарних та правоохоронних технологій, яка динамічно розвивається на українському ринку та є дочірнім підприємством європейської компанії “УМО”. Група “УМО” є офіційним представником понад 10 світових лідерів-виробників зброї (Walther, Haenel, Beretta, AXON, Teledyne FLIR, Victrix, DJI, Autel, Trijicon тощо).

Ми є надійним партнером в оборонній галузі, займаємось постачанням та впровадженням передових оборонних рішень і маємо ексклюзивне представництво провідних міжнародних брендів в Україні, таких як Teledyne FLIR та AXON.

“УМО УКРАЇНА” пропагує інновації, розвиток та гнучкість. Ми займається розробкою та виробництвом FPV-квадрокоптерів з бойовою частиною, які вже використовуються у військових цілях.

Ми відіграємо ключову роль на передовій технологічного прогресу, впроваджуючи рішення, які забезпечують надійний захист та безпеку нашого суспільства. “УМО УКРАЇНА” прагне не лише допомогти сьогодні, але й інвестувати в майбутнє, де мир і стабільність стануть основою для процвітання України та її громадян.

Метою “УМО УКРАЇНА” є налагодження швидкого та безперебійного постачання спорядження й обладнання, необхідного для відсічі збройної агресії російської федерації проти України, а також підвищення ефективності Сил безпеки та оборони України. Маючи амбітні цілі та чіткі плани, компанія активно розвиває партнерства зі структурними підрозділами ЗСУ, органами місцевого самоврядування, благодійними фондами, громадськими організаціями та приватними підприємствами.

## НАШІ ЦІННОСТІ

### Професіоналізм

Ми працюємо з провідними світовими брендами і маємо власне виробництво. Наші фахівці постійно розвиваються, щоб запропонувати клієнтам сучасні технології, здатні вирішувати найскладніші завдання оборонної сфери.

### Надійність

Кожен продукт, який ми постачаємо чи виробляємо, проходить ретельні перевірки, що гарантує його бездоганну роботу у будь-яких умовах. Ми забезпечуємо нашим клієнтам впевненість у тому, що їхні системи та обладнання будуть працювати надійно.

### Інноваційність

Ми завжди йдемо на крок попереду, впроваджуючи новітні технології та рішення. Завдяки співпраці з такими брендами, як Teledyne FLIR та AXON, а також нашому власному виробництву дронів, ми пропонуємо рішення, що не мають аналогів на ринку.





## МІЛІТАРНІ ТА ПРАВООХОРОННІ ТЕХНОЛОГІЇ

### ПРО UMO POLAND

Наша материнська компанія "УМО" була створена в 1997 році у відповідь на швидкий розвиток польських збройних сил та урядових установ, а також на зростаючу потребу країни в передових військових та поліцейських технологіях.

Компанія швидко стала одним з лідерів ринку спеціалізованої військової техніки. Основним ринком збуту є польське командування спеціальних операцій та спеціальні поліцейські підрозділи.

Зважаючи на характер діяльності, "УМО" має повну державну концесію, що дозволяє компанії займатися всіма видами діяльності, пов'язаними з оборонною торгівлею. Крім того, вони отримали сертифікати, необхідні для ведення прозорого бізнесу у даній сфері, а саме: ISO 9001:2008, AQAP 2120:2009 та WSK.

Для того, щоб відповідати вітчизняним та іноземним законодавчим вимогам, "УМО" є зареєстрованим лобістом у польському парламенті та зареєстрованим брокером Державного департаменту США.



### ПАРТНЕРИ



CENTANEX



HAENEL



Aimpoint



Parrot



## ОГЛЯД ПРОБЛЕМИ

**Дніпро, 29 серпня 2023 року.** Поліцейські зупинили автівку у середмісті Дніпра через порушення правил дорожнього руху. Ситуація загострилася, коли пасажирки почали чинити опір вимогам правоохоронців. Водій, що перебував у нетверезому стані, застосував фізичну силу, у відповідь на що поліцейський відкрив вогонь. Джумбері Сілогава, який напав на правоохоронців, помер на місці.

Правоохоронця затримали за перевищення службових повноважень. Розпочато кримінальне провадження за частиною 1 статті 115, частиною 3 статті 365 Кримінального кодексу України. Призначене службове розслідування за фактом застосування патрульним поліцейським табельної вогнепальної зброї. Станом на зараз тривають судові засідання.



## ПОСТАЮТЬ ПИТАННЯ

**Чи повинен поліцейський захищати себе та колег?**

**ТАК**

**Чи була ця стрілянина небезпечною для людей навколо?**

**ТАК**

**Чи була можливість уникнути цієї стрілянини?**

**ТАК**

**Чи був шанс уникнути смерті затриманого?**

**ТАК**

## РІШЕННЯ - АХОН

**АХОН** - американська технологічна компанія, відома своїми інноваціями у сфері правоохоронних органів та громадської безпеки, зокрема розробкою електрошокових пристроїв TASER, натільних камер і цифрової системи управління доказами Evidence.com, спрямованих на підвищення прозорості та підзвітності поліції.

АХОН пропонує хмарне програмне забезпечення та інструменти штучного інтелекту, які допомагають в аналізі даних, а також надають правоохоронцям прогнози загроз та автоматично складають звіти з використання продуктів.

Їхні технології широко застосовуються правоохоронними органами по всьому світу, що робить значний внесок у сучасні стандарти поліцейської діяльності. Сьогодні АХОН обслуговує понад 18 000 агентств у більш ніж 100 країнах світу, надаючи їм сучасні засоби для ефективної роботи.

**307 555** врятованих життів

**5 695 466** використань пристроїв Taser по всьому світу

**99.75%** не призвело до серйозних травм

**109+** петабайтів даних розміщено в базі AXON Evidence

## МІСІЯ

**Основна місія АХОН** - захищати життя, надаючи суспільству та правоохоронним органам інструменти та технології, що підвищують безпеку, прозорість та підзвітність. Це включає в себе зобов'язання зменшити кількість інцидентів, пов'язаних із застосуванням зброї, та збільшити кількість нелетальних випадків з амбітною метою скоротити кількість смертей, пов'язаних із застосуванням зброї за участю поліції, на 50% протягом наступного десятиліття.





**МІЛІТАРНІ ТА  
ПРАВООХОРОННІ  
ТЕХНОЛОГІЇ**

## **ДОСВІД СПІВПРАЦІ З АХОН**

### **УМО POLAND**

“UMO” є головним та ексклюзивним представником бренду AXON на польському ринку, що дозволяє успішно впроваджувати інноваційні рішення в Польщі вже понад 25 років.

Щоб дозволити продаж електрошокових пристроїв, компанія “UMO” ініціювала зміни до польського законодавства щодо засобів прямого примусу. У результаті цього польські силові структури отримали доступ до технологій, які ефективно підтримують їхні дії та підвищують громадську безпеку. Електрошокові пристрої Taser особливо цінуються серед польської поліції та інших правоохоронних структур.

Також, відповідно до змін польського законодавства, цивільні особи можуть володіти електрошоковими пристроями для самозахисту без спеціального дозволу за умови, що середнє значення струму в контурі не перевищує 10 мА.

На додаток до цього, “UMO” успішно постачають нагрудні камери AXON, які широко використовуються і цінуються за високу якість запису і можливість інтеграції з системами доказів. Таким чином, “UMO” разом з AXON постійно підвищує стандарти безпеки та прозорості дій силових структур на польському ринку.

### **УМО УКРАЇНА**

Компанія “УМО УКРАЇНА” співпрацює з AXON у рамках ексклюзивного партнерства з метою забезпечення правоохоронних органів України інноваційними засобами для підвищення безпеки та ефективності їхньої діяльності. Ми пропонуємо продукти AXON, зокрема електрошокові пристрої, для безпечного вирішення та деескалації конфліктних ситуацій.

Спільно з материнською компанією “УМО УКРАЇНА” готова всебічно допомагати з інтеграцією цих продуктів у силові структури, забезпечуючи адаптацію та максимальну ефективність їх використання на практиці.



## **TASER 7**

Електрошоковий пристрій TASER 7 пропонує можливості роботи на відстані та в ближньому бою, вдосконалені датчики для кращого з'єднання, а також покращену інтеграцію з мережею AXON для оптимізації робочих процесів та управління інвентарем і доказами.



## **ПЕРЕВАГИ**

### **ОПТИМІЗОВАНО ДЛЯ БЛИЖНЬОЇ ДІСТАНЦІЇ**

TASER 7 може бути оснащено картриджем для стрільби з близької відстані (CQ), який на 93% збільшує розсіювання зонда. Також наявний адаптований лазерний приціл, який допоможе швидко здійснити прицілювання.

### **ПОКРАЩЕНІ ЗОНДИ**

Наконечники TASER 7 летять пряміше і швидше з майже вдвічі більшою кінетичною енергією для кращого з'єднання з цілью, а корпус наконечника відламується, що ускладнює його незаплановане вилучення.

### **АДАПТИВНЕ ПЕРЕХРЕСНЕ З'ЄДНАННЯ**

Електричний струм навмисно подається між усіма контактами, щоб допомогти компенсувати близьке розтікання датчика або роз'єднання через одяг.

### **СИСТЕМА DOCK & WALK**

Просто під'єднайте батареї до dock-станції для підзарядки, завантаження оновлень прошивки та матеріалів пристроїв до AXON Evidence.



## **TASER 10**

TASER 10 – це електрошоковий пристрій нового покоління, який відрізняється вдосконаленими характеристиками для безпечного та ефективного застосування в правоохоронній діяльності.

Ця модель забезпечує збільшену дальність ураження, що дозволяє діяти на більшій відстані від об'єкта для убезпечення як користувача, так і людей навколо.

TASER 10 оснащений можливістю здійснювати декілька спроб нейтралізації без необхідності перезаряджання, що значно підвищує його ефективність у стресових ситуаціях.

Електрошоковий пристрій має високу швидкість і точність пострілу, що сприяє миттєвій деескалації конфліктів та забезпечує контроль над ситуацією з мінімальним ризиком для життя. TASER 10 спеціально розроблений для ефективного використання у складних умовах, коли необхідно діяти відразу.



## **ПЕРЕВАГИ**

### **ПІДКЛЮЧЕННЯ БУДЬ-ЯКОГО ЗОНДА**

Інтелектуальне з'єднання будь-якого зонда з оптимізатором перерозподілу забезпечує живлення до 4-х зондів одночасно, щоб максимізувати ефективність використання зондів.

### **МОЖЛИВІСТЬ ДІЯТИ БЕЗ ПЕРЕЗАРЯДКИ**

Якщо деескалація не вдається, TASER 10 може розгорнути до 10 індивідуально спрямованих зондів без необхідності перезаряджання.

### **ВАРІАТИВНІСТЬ МАГАЗИНІВ**

Різні типи магазинів та набоїв дозволяють офіцерам більш ефективно тренуватися та розмежовувати тренувальне та службове використання зброї в AXON Evidence.



### **УПРАВЛІННЯ ІНВЕНТАРЕМ**

Мобільний додаток AXON Device Manager дозволяє швидко призначати зброю та аксесуари, а також ефективно управляти пристроями на службі.

### **ПІДВИЩЕНА СТІЙКІСТЬ ДО ПОГОДНИХ УМОВ**

TASER 10 захищений від потрапляння пилу і сертифікований для роботи після занурення в воду на глибину до 1 метра на термін до 30 хвилин.



### **ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ DOCK-СТАНЦІЇ ТА МОБІЛЬНОСТІ**

З максимальною дальністю дії майже 14 метрів, TASER 10 дає більше часу і простору для деескалації та вирішення конфліктів.

### **АКУМУЛЯТОРНА БАТАРЕЯ**

Одна батарея на весь термін служби зброї; сумісність з батареєю TASER 7 та dock-станцією.

### **ЗЕЛЕНИЙ ЛАЗЕР ДЕННОГО СВІТЛА**

Більш помітний зелений лазер покращує прицілювання при денному світлі.

### **ПОКРАЩЕНЕ УПРАВЛІННЯ ДАНИМИ**

Повна інтеграція з AXON Evidence дозволяє відомствам керувати новими графіками імпульсів, активністю зброї, журналами подій та журналами стрільби як доказами.





## ТРЕНУВАННЯ

**Ексклюзивне представництво надає "УМО УКРАЇНА" можливість спільно з материнською компанією та AXON організувати спеціалізовану програму навчання для правоохоронців, яка включає виїзні тренування із застосуванням електрошокових пристроїв TASER 7 та TASER 10 із подальшою сертифікацією інструкторів. Ці навчання зазвичай відбуваються протягом тижня, де учасники можуть практично відпрацювати навички використання сучасних засобів захисту та деескалації конфліктів. Тренування зосереджені на безпечному та ефективному застосуванні TASER у складних умовах, що є ключовим аспектом у допуску правоохоронців до застосування електрошокових пристроїв під час виконання службових обов'язків.**

Навчальні програми охоплюють симуляції реальних ситуацій, в яких учасники відпрацьовують техніки реагування, взаємодію з підозрюваними та фіксацію доказів. Це не лише сприяє підвищенню професійного рівня, але й дозволяє використовувати отримані навички для зниження ризику інцидентів.

**Компанія "УМО УКРАЇНА" готова допомогти в інтеграції передових рішень AXON у службові процеси правоохоронних органів України.**





МІЛІТАРНІ ТА  
ПРАВООХОРОННІ  
ТЕХНОЛОГІЇ

СПІВПРАЦЯ

НАША МЕТА — ВПРОВАДИТИ ТЕХНОЛОГІЇ, ЩО ГАРАНТУЮТЬ БЕЗПЕКУ  
СУСПІЛЬСТВУ І ПРАВООХОРОНЦЯМ, ТА ДАЮТЬ ШАНС ЗБЕРЕГТИ ЖИТТЯ

## КОНТАКТИ

[info@umo-ukraine.com](mailto:info@umo-ukraine.com)

+380 50 974 14 67

Спортивна площа, 1А (БЦ “Гулівер”)



Скоропад Богдан Олесьович,  
заступник директора з правових питань  
та менеджер напряму AXON в “УМО УКРАЇНА”







**МІЛІТАРНІ ТА  
ПРАВООХОРОННІ  
ТЕХНОЛОГІЇ**